

ВИТЯГ
з протоколу № 11 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 19 грудня 2018 року

Присутні: 48 члени вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Матвійчука Б.В., кандидата сільськогосподарських наук, старшого викладача кафедри загальної екології Житомирського національного агроекологічного університету, докторанта кафедри землеробства і агрохімії ім.. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) зі звітом про результати своєї роботи над докторською дисертацією на тему: «Агроекологічні засади використання природно-ресурсного потенціалу Полісся з метою розширення органічного виробництва» за період навчання із 31.12.2015 р. по 30.12.2018 р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

Науковий консультант – доктор сільськогосподарських наук, професор Писаренко Павло Вікторович, професор кафедри землеробства і агрохімії ім.. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіт кандидата сільськогосподарських наук Матвійчука Богдана Володимировича, старшого викладача кафедри загальної екології Житомирського національного агроекологічного університету, докторанта кафедри землеробства і агрохімії ім.. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) про результати роботи над докторською дисертацією на тему: «Агроекологічні засади використання природно-ресурсного потенціалу Полісся з метою розширення органічного виробництва» за період навчання із 31.12.2015 р. по 30.12.2018 р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

2. Аттестувати кандидата сільськогосподарських наук Матвійчука Богдана Володимировича, старшого викладача кафедри загальної екології Житомирського національного агроекологічного університету, докторанта кафедри землеробства і агрохімії ім.. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) за період навчання із 31.12.2015 р. по 30.12.2018 р. в докторантурі Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми).

3. Рекомендувати до захисту дисертаційну роботу кандидата сільськогосподарських наук Матвійчука Богдана Володимировича, старшого викладача кафедри загальної екології Житомирського національного агроекологічного університету, докторанта кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії на тему: «Агроекологічні засади використання природно-ресурсного потенціалу Полісся з метою розширення органічного виробництва» зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) в спеціалізованій вченій раді із захисту докторських дисертацій.

4. Відрахувати з докторантури Полтавської державної аграрної академії (за державним замовленням, денної форми) кандидата сільськогосподарських наук Матвійчука Богдана Володимировича, старшого викладача кафедри загальної екології Житомирського національного агроекологічного університету, докторанта кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) із 30.12.2018 р. у зв'язку із закінченням терміну перебування в докторантурі.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор



[Signature]
В.І. Аранчій

Учений секретар

[Signature]
Т.В. Булах